NF:! Narodowy Fundusz Zdrowia
Podkarpacki Oddzial Wojewddzki w Rzeszowie

WAG.261.171.2020 Rzeszow, dnia 09 lipca 2020 r.

Dotyczy: Zapytania ofertowego pn.: ,,Wyposazenie sali konferencyjnej w sprzet multimedialny
w siedzibie Narodowego Funduszu Zdrowia Podkarpackiego Oddzialu Wojewodzkiego z
siedziba w Rzeszowie przy ul. Zamkowej 8

ODPOWIEDZI NA PYTANIA
ZMIANA TERMINU SKEADANIA OFERT

Narodowy Fundusz Zdrowia Podkarpacki Oddzial Wojewodzki w Rzeszowie z siedziba
przy ul. Zamkowej 8 przekazuje tres¢ pytan wraz z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1.
Czy zamawiajgcy dopuszcza projektor charakteryzujacy sie technologia 3LCD ?
Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajgey dopuszeza zastosowanie w projektorze matrycy 3LCD. Zamawiajacy dokonuje
stosownej zmiany w zalaczniku nr 2 do Zapytania

Pytanie nr 2.

Czy zamawiajacy dopuszcza zastosowanie zestawu wideokonferencyjnego opartego o
soundbar z wbudowang kamera szerokokatng, mikrofony oraz gloéniki ?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajgcy dopuszeza zastosowanie zestawu do wideokonferencji zawierajacego w
zintegrowanej obudowie kamerg szerokopasmowa, mikrofon oraz gto$niki, kompatybilnego z
platformami Teams, Skype, Zoom, Webex, GoToMeeting. Zestaw musi zawiera¢ mozliwosé
zdalnego sterowania i mozliwos¢ konfiguracji przy uzyciu dedykowanej aplikacji.
Zamawiajgcy dokonuje stosownej zmiany w zalaczniku nr 2 do Zapytania.

Pytanie nr 3.

Czy zamawiajacy dopuszcza wyprowadzenie przewodu HDMI od projektora w szafie rack ?
Odpowiedz na pytanie nr 3

Zamawiajgcy wskaze miejsca wyprowadzenia kabla HDMI w trakcie realizacji projektu.
Pytanie nr 4.

Czy jednostka centralna systemu dyskusyjnego powinna posiada¢ port Ethernet do zdalnej
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Odpowiedz na pytanie nr 4

Zamawiajacy nie wymaga posiadania przez jednostke centralna systemu dyskusyjnego portu
Ethernet.

Pytanie nr 5.

Czy pulpity systemu dyskusyjnego powinny by¢ taczone standardowym okablowaniem Cat5¢?
Odpowiedz na pytanie nr S

Zamawiajacy nie wymaga aby pulpity dyskusyjne potaczone byly okablowaniem CatSe.
Pytanie nr 6.

Czy system dyskusyjny powinien zapewnia¢ cyfrowa szyfrowang transmisj¢ pomigdzy
pulpitami a jednostka centralng zabezpieczajgca przed mozliwoscig podstuchu przez
nieautoryzowane osoby ?

Odpowiedz na pytanie nr 6

Zamawiajacy nie wymaga szyfrowania transmisji pomigdzy pulpitami systemu dyskusyjnego
a jednostka centralna.

Pytanie nr 7.

Czy jednostka centralna systemu dyskusyjnego powinna posiada¢ zbalansowane wejscia XLR
i zbalansowane wyjscia XLR ?

Odpowiedz na pytanie nr 7

Zamawiajacy nie wymaga, aby jednostka centralna systemu dyskusyjnego posiadala
zbalansowane wyjscia i wejscia XLR.

Pytanie nr 8

Czy pulpit systemu dyskusyjnego moze by¢ konfigurowany do wybranej funkeji np. delegata
lub przewodniczacego ?

Odpowiedz na pytanie nr 8

Zamawiajacy w Zapytaniu okreslit, aby zestaw dyskusyjny zawierat 1 pulpit przewodniczacego
oraz 10 pulpitdw uczestnikdow. Jezeli zaoferowany pulpit umozliwia zamienng konfiguracje
funkeji delegata lub przewodniczacego Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie nr 9

Prosimy o doprecyzowanie specyfikacji glosnikow:

Czy Zamawiajacy oczekuje gtosnikdw montowanych (podwieszanych) na $cianie za pomoca
uchwytow?

Odpowiedz na pytanie nr 9

Zamawiajacy w zalgczniku nr 2 : Szezegolowy Formularz Ofertowy , w punkcie 6 zapisat :
wZestaw podwieszanych glosnikow sufitowych (do pomieszczenia o pow. ok. 80 m?) .” Nalezy



przez to rozumie¢ glosniki wiszace na przewodzie zamontowane do sufitu przy uzyciu
dedykowanych uchwytow. Zamawiajacy dopusci inne rozwigzanie o ile warunki techniczne w
pomieszczeniu uniemozliwig prawidlowe dostrojenie zestawu nagtosnieniowego.

Zamawiajacy dokonuje zmiany terminu skladania i otwarcia ofert.

W zwigzku z powyzszym punkt 8.15.1. Zapytania otrzymuje brzmienie: ,.Oferte wraz
z wymaganymi dokumentami nalezy umiesci¢ w jednym, nieprzejrzystym, zabezpieczonym w
sposob trwaly, zamknietym opakowaniu (np. koperta) zaadresowanym i opisanym w ponizszy
Sposob:

Narodowy Fundusz Zdrowia
Podkarpacki Oddzial Wojewodzki w Rzeszowie
35-032 Rzeszow, ul. Zamkowa 8
oferta przetargowa —,, Wyposazenie sali konferencyjnej w sprzet multimedialny w
siedzibie Narodowego Funduszu Zdrowia Podkarpackiego Oddzialu Wojewédzkiego z
siedzibg w Rzeszowie przy ul. Zamkowej 8” -nie otwiera¢ przed dniem 15 lipca2020 r.

- punkt 9.2. Zapytania otrzymuje brzmienie: ,,Termin skladania ofert uptywa w dniu
14 lipca 2020 r.”

- punkt 9.3. Zapytania otrzymuje brzmienie: ,,Otwarcie ofert nastapi w dniu 15 lipca 2020 r.”

Pozostale zapisy Zapytania ofertowego pozostajg bez zmian.
Pismo to stanowi integralna cze$¢ Zapytania ofertowego 1 jest wiazgce dla wszystkich
wykonawcow ubiegajgcych sie o udzielenie zamowienia.
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